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Ministro vai receber a “3ª Via” dos Professores no dia 22

Após vários meses em que a Pró-Ordem dos Professores diligenciou junto do Gabinete do MEC exigindo que a sua Direção Nacional fosse recebida pelo próprio Professor Nuno Crato e na sequência da Concentração de Professores frente ao Ministério, que realizámos durante a manhã do pretérito dia 2 do corrente – na qual entregámos, em mão, uma carta com o aviso de que apresentaríamos queixas à Provedoria de Justiça e à O.I.T. – finalmente, a Pró-Ordem irá ser recebida pelo Senhor Ministro, às 14 horas do próximo dia 22.

Nesse mesmo dia, o MEC receberá também duas outras organizações de Professores. No nosso caso, a notícia não está no facto de o Ministro receber igualmente «os suspeitos do costume» (sem ofensa), mas sim no facto de, desta vez ter sentido a necessidade de reunir também com os docentes da “3ª Via”, isto é, com a Pró-Ordem.

Uma organização totalmente independente e portadora de uma mundividência na qual predominam as dimensões ética e deontológica da Profissão Docente. Onde a noção de serviço aos outros – aos alunos e às respetivas famílias – não é palavra vã.

Nesta reunião a Pró-Ordem irá querer ser informada sobre a atitude do Ministério face à oposição da Troika à constituição da Ordem dos Professores e apresentará também um conjunto de reivindicações que atualmente mais preocupam os nossos associados e a generalidade do Corpo Docente.

Lisboa, 15 de março de 2013

Pela Direção Nacional

O Presidente

Filipe do Paulo

